

АКЦИЯ

«Подари сказку»

В этом году наши первоклассники погрузились в атмосферу праздника вместе с главными героями сказки «Колобок».

Дети, занимающиеся в кружке "Театр кукол" достаточно, долго готовили представление, репетировали, отработывали диалоги, движения, исполнение песен. Перед началом показа сказки они волновались, но очень постарались передать образ того или иного героя, поэтому представление получилось ярким, выразительным.

Нашим гостям представление очень понравилось, они долго хлопали артистам и не покидали своих мест в классе.

